

Р І Ш Е Н Н Я

Про визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування та укладання договорів

Керуючись ст. 30, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081, розглянувши протокол засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників пасажирів на автобусних маршрутах в режимі маршрутного таксі від 11.10.2021, виконавчий комітет Біляївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників пасажирів на автобусних маршрутах в режимі маршрутного таксі від 11.10.2021.

2. Визначити ТОВ «Турист» переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування № 2 «Біляївка – Кільце» (АТП – вул. Садова), режим руху – маршрутне таксі.

3. Доручити Біляївському міському голові Бухтіярову М.П. укласти з ТОВ «Турист» договір про організацію перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування № 2 «Біляївка – Кільце» (АТП – вул. Садова) терміном на 1 рік.

4. Визначити ТОВ «Турист» переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування № 3 «Біляївка – Кільце» (вул. Садова – АТП), режим руху – маршрутне таксі.

5. Доручити Біляївському міському голові Бухтіярову М.П. укласти з ТОВ «Турист» договір про організацію перевезення пасажирів на міському

автобусному маршруті загального користування № 3 «Біляївка – Кільце» (вул. Садова – АТП) терміном на 1 рік.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорного М.А.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

№ 197 від 13 жовтня 2021 року
м. Біляївка

ПРОТОКОЛ
засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних
перевізників пасажирів на автобусних маршрутах в режимі
маршрутного таксі

11 жовтня 2021 року
14 год. 00 хв.

м. Біляївка
Біляївська міська рада

На засіданні конкурсного комітету присутні:

Представник робочого органу організатора перевезень, заступник директора ТОВ НВЦ «Економінформ» Нефедов Генадій Євгенійович;

Голова комітету, Чорний Микола Анатолійович – заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;

Секретар комітету, Неплій Ігор Анатолійович – начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;

Члени комітету:

Руденко Андрій Олександрович – начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;

Бондаренко Ростислав Васильович – депутат Біляївської міської ради, член постійної депутатської комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва;

Шульц Сергій Володимирович, депутат Біляївської міської ради, член постійної депутатської комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва;

Баланчук Олександр Михайлович, начальник відділу державного контролю на транспорті Одеської області Південного міжрегіонального управління Укртрансбезпеки;

Віншель Вадим Сергійович, начальник відділу надання адміністративних послуг Південного міжрегіонального управління Укртрансбезпеки;

Подмазко Олександр Сергійович, т.в.о. начальника відділу БДР УПП в Одеській області ДПП, старший лейтенант поліції.

Порядок денний:

1. Інформація про подані на конкурси документи.
2. Відкриття конвертів, які містять заяви на об'єкти конкурсів.
3. Допуск до участі у конкурсах.
4. Прийняття рішення про результати конкурсу з визначення перевізника на об'єкті конкурсу № 1: маршрут «Біляївка – Кільце», АТП – вул. Садова, режим руху – маршрутне таксі, міський, робочі дні – понеділок - п'ятниця 5 оборотних рейсів, 1 автобус, місць для сидіння – 18 і більше.
5. Прийняття рішення про результати конкурсу з визначення перевізника на об'єкті конкурсу № 2: маршрут «Біляївка – Кільце», вул. Садова – АТП, режим руху – маршрутне таксі, міський, робочі дні – понеділок - п'ятниця 5

оборотних рейсів, субота - неділя 6 оборотних рейсів, 1 автобус, місць для сидіння – 18 і більше.

1. По першому питанню порядку денного доповів представник робочого органу організатора перевезень, заступник директора ТОВ НВЦ «Економінформ» Нефедов Генадій Євгенійович, зазначивши, що для участі у конкурсах надійшли документи від ТОВ «Турист». Документи відповідають встановленим вимогам, про що складено відповідний протокол відкриття конвертів від 28.09.2021 року.

2. По другому питанню порядку денного представник робочого органу організатора перевезень, заступник директора ТОВ НВЦ «Економінформ» Нефедов Генадій Євгенійович доповів, що відповідно до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081, проводиться процедура відкриття конвертів, які містять заяви на об'єкти конкурсів. Конвертів два. В першому конверті заява від ТОВ «Турист» на об'єкт № 1: маршрут «Біляївка – Кільце», АТП – вул. Садова; в другому конверті заява від ТОВ «Турист» на об'єкт № 2: маршрут «Біляївка – Кільце», вул. Садова – АТП.

3. По третьому питанню головою конкурсного комітету – заступником міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорним Миколою Анатолійовичем, прийнято рішення допустити до участі у конкурсі претендента ТОВ «Турист».

4. По четвертому питанню порядку денного доповів представник робочого органу організатора перевезень, заступник директора ТОВ НВЦ «Економінформ» Нефедов Генадій Євгенійович, повідомивши, що на об'єкт № 1: маршрут «Біляївка – Кільце», АТП – вул. Садова, один претендент – ТОВ «Турист». Документи, що надійшли від ТОВ «Турист» відповідають встановленим вимогам.

Робочий орган організатора перевезень, шляхом направлення відповідних запитів до державних органів, перевірів відповідність зазначеного претендента вимогам законодавства та конкурсним вимогам. Претендент відповідає зазначеним вимогам.

Представник робочого органу організатора перевезень, заступник директора ТОВ НВЦ «Економінформ» Нефедов Генадій Євгенійович, також доповів, що транспортний засіб перевізника-претендента, який подав заяву на об'єкт конкурс № 1, не пристосований для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями, що не виключає можливість прийняття участі у конкурсі та визнання його переможцем, але впливає на строк укладання договору, відповідно до статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт».

З огляду на зазначене та доведену інформацію ставиться на голосування

питання щодо визначення переможцем конкурсу ТОВ «Турист», як єдиного перевізника-претендента.

Голосували:

за – 7;

проти – 0;

утрималось – 0.

Вирішили:

Подати виконавчому комітету Біляївської міської ради пропозицію про визнання переможцем конкурсу з визначення перевізника на маршруті «Біляївка – Кільце», АТП – вул. Садова, режим руху – маршрутне таксі, ТОВ «Турист».

5. По п'ятому питанню порядку денного доповів представник робочого органу організатора перевезень, заступник директора ТОВ НВЦ «Економінформ» Нефедов Геннадій Євгенійович, повідомивши, що на об'єкт № 2: маршрут «Біляївка – Кільце», вул. Садова – АТП, один претендент – ТОВ «Турист». Документи, що надійшли від ТОВ «Турист» відповідають встановленим вимогам.

Робочий орган організатора перевезень, шляхом направлення відповідних запитів до державних органів, перевіряв відповідність зазначеного претендента вимогам законодавства та конкурсним вимогам. Претендент відповідає зазначеним вимогам.

Представник робочого органу організатора перевезень, заступник директора ТОВ НВЦ «Економінформ» Нефедов Геннадій Євгенійович, також доповів, що транспортний засіб перевізника-претендента, який подав заяву на об'єкт конкурсу № 2, не пристосований для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями, що не виключає можливість прийняття участі у конкурсі та визнання його переможцем, але впливає на строк укладання договору, відповідно до статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт».

З огляду на зазначене та доведену інформацію ставиться на голосування питання щодо визначення переможцем конкурсу ТОВ «Турист», як єдиного перевізника-претендента.

Голосували:

за – 7;

проти – 0;

утрималось – 0.

Вирішили:

Подати виконавчому комітету Біляївської міської ради пропозицію про визнання переможцем конкурсу з визначення перевізника на маршруті «Біляївка – Кільце», вул. Садова – АТП, режим руху – маршрутне таксі, ТОВ «Турист».

Голова конкурсного комітету	М.А. Чорний
Секретар комітету	І.А. Неплій
Член комітету	А.О. Руденко
Член комітету	Р.В. Бондаренко
Член комітету	С.В. Шульц
Член комітету	О.М. Баланчук
Член комітету	В.С. Віншель
Член комітету	О.С. Подмазко